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Permisul European de Conducere a Computerului (ECDL -

European Computer Driving Licence) 
este cel mai răspândit program de certificare a nivelului de 
pregătire în utilizarea computerului, recunoscut la nivel 
internaţional în peste 140 de ţări. Peste 6 milioane de persoane au 
obţinut Permisul ECDL, existând peste 20.000 de centre de testare 
acreditate în întreaga lume, sub coordonarea Fundaţiei Europene 
ECDL. 

 
"ECDL este un standard important adoptat de multe state 

europene în programele lor de e-guvernare. Comisia Europeană a 
sprijinit şi continuă să sprijine Guvernul României în iniţiativele de tipul 
aplicării standardului ECDL în Administraţia Publică. Informatizarea 
Administraţiei Publice duce inclusiv la eliminarea corupţiei." 

Jonathan Scheele fost Şef al Delegaţiei Comisiei 
Europene în România 

"în ziua de azi, computerul este folosit din ce în ce mai mult, atât la 
serviciu, cât şi acasă. La locul de muncă, el făcea diferenţa între un 
angajat eficient, şi mai bine plătit, şi un angajat ineficient. Astăzi, această 
diferenţă este dată de cât de bine ştii să foloseşti computerul. Pentru 
asta, e nevoie de cunoştinţe de bază. Din moment ce angajatorul nu are 
timpul să testeze fiecare candidat înainte de a-l angaja, e mai bine ca 
aceste cunoştinţe să fie certificate. Tocmai de aceea, Permisul ECDL 
este o cerinţă necesară pentru obţinerea unui loc de muncă bun în 
Europa" 

Varujan Pambuccian Preşedintele Comisiei IT&C - 
Camera Deputaţilor 

Recunoaşterea Permisului ECDL 

Comisia de specialitate a Uniunii Europene, precum şi 
Biroul de Selecţie a Personalului pentru Comunitatea 
Europeană (EPSO - European Personnel Selection 
Office) recomandă folosirea ECDL drept standard de 
certificare în statele membre ale Uniunii Europene. 
UNESCO şi UNDP folosesc ECDL în programele lor. 
Prin H.G. 1007/2001 Guvernul României a legiferat 
necesitatea adoptării în România a standardului ECDL: 
Centre cu laboratoare pentru instruirea şi certificarea 
ECDL vor fi înfiinţate în toate municipiile reşedinţă de 
judeţ şi în licee, precum şi în câteva departamente 
universitare. 

Beneficiile obţinerii Permisului ECDL 
Studii efectuate de societăţi independente în câteva ţări 
din Europa relevă faptul că implementarea standardului 
ECDL în pregătirea angajaţilor duce la o creştere a 
productivităţii şi la reducerea pierderilor legate de 
utilizarea ineficientă a calculatorului, acestea traducându-
se în beneficii financiare substanţiale pentru angajatori şi 
angajaţi. 
La nivelul individului, abilităţile asigurate de certificarea 
ECDL sporesc încrederea în sine, pentru mulţi aceste noi 
cunoştinţe deschid şi alte orizonturi, asigurând integrarea 
individului în Societatea Informaţională şi şanse sporite 
în obţinerea unui loc de muncă mai bun. 

Obţinerea Permisul european de conducere a 
computerului este recunoscută la nivel european şi 
internaţional ca un standard prin care angajatorii pot 
stabili abilităţile de operare pe computer ale angajaţilor 
curenţi sau potenţiali şi prin care personalului îi pot creşte 
pespectivcle de angajare viitoare. 

Avantajele      programului 

pentru candidaţi: 

Obţinerea unei calificări recunoscute internaţional 

Deschide noi oportunităţi pentru a obţine un loc de 
muncă mai bun, sau o bursă 

Îmbunătăţirea perspectivelor de promovare în 
carieră 

Creşte competenţa, încrederea în sine şi motivaţia 

Scade probabilitatea de a pierde o ofertă de serviciu 

Oferă o bază pentru specializări ulterioare 

Pentru înscrierea la cursuri, sau pentru susţinerea examenului - prof. Marcel Bădrăgan - Coordonator Centru de Instruire şi 
Testare;e-mail- badraganm@yahoo.com 
Important!   - pot participa la cursuri şi susţine examenul ECDL elevii şi profesorii oricărei şcoli din judeţ. 

 - permisul ECDL este accesibil oricărui elev, indiferent de profilul educaţional la care se află. 
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